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    Školky a jesle Elánek mají koncepci s reálnou vizí, posláním, hodnotami, postojem k výchově a péči, podmínkami a metodami práce s dětmi. 

Hlavním mottem Elánku je: „aby s námi děti objevovaly svět!“

Podrobnější informace v dokumentu: Plán výchovy a péče

S pobočkami školek a jeslí Elánek se můžete setkat napříč Českou republikou a zvolit si tak umístění, které Vám nejvíce vyhovuje.

Vždy Vás uvítá usměvavý a zkušený personál. 

Zaručujeme nadstandardní přístup, moderní prostory, profesionální pečující osoby a zcela ojedinělý program pro děti, spojený se spoustou zážitků, rozvojem sportu, cizích jazyků, hudby či výtvarného nadání dětí.

Mezi hlavní projekty Elánku, na které je dáván potřebný důraz, je zařazen Podpora zdraví dětí, projekt Bezpečně s Elánkem a projekt Kniha. 

Dle konkrétní pobočky rádi uvítáme děti ve věku od 1 do 6 ti let a přihlášky přijímáme po celý rok :)

Chtějte pro své děti to nejlepší!




  


    
  

  



  

                                                       

                        

                        

                        
                    

                    

                

                        
            


        
    

    

        
    
        

            
            
                
                    
                      
    

    Kdo je Elánek?
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... je postavička s elánem do života, která kráčí vstříc novým dobrodružstvím.

... je moderní koncept vedení soukromých školek a jeslí, které vychovávají zdravé, schopné, kreativní a sebevědomé děti.

... děti naučí vše, co potřebují vědět a navíc nabízí angličtinu, hudební výchovu, výtvarku i sport.

... má skvělý tým lidí, kterému můžete bez starosti svěřit své děti a spolehnout se, že o ně bude výborně postaráno.







Nekroťte elán svých dětí, rozviňte ho!



Našim cílem je, aby děti s Elánkem objevovaly svět :)
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